
  

   جغرافيا   

  آيد؟ وجود مي محيط جغرافيايي از تعامل ميان كدام موارد به -1

  ها و موجودات جاندار ) انسان4  چند ناحيه با يكديگر  )3  محيط طبيعي و محيط انساني )2  المللي جارت بين) سياست و ت1

  هاي شمال خراسان صحيح است؟ چند مورد از موارد زير، درباره كوه - 2

  ها به شكل منظم و موازي در شمال شرقي ايران قرار دارند. اين كوه )الف

  كوه ادامه دارند. هاي شاه متداد غربي ـ شرقي تا كوهاز تنگه منجيل شروع شده و در ا ب)

  هاي درياي خزر جدا كرده است. ها منطقه آذربايجان را از كناره اين كوه )ج

  ها سال است. زايي مواد رسوبي طي ميليون ها و كوه خوردگي ها حاصل چين اين كوه )د

  راف نيشابور است.هاي مهم آن، هزارمسجد، آلاداغ و بينالود در اط كوه از رشته )ه

  ) سه4  ) يك3  ) چهار2  ) دو1

  درياي خزر در افزايش بارش در كدام منطقه از ايران، نقش مهمي دارد؟ - 3

  ) حاشيه جنوب شرقي كشور4  ) سواحل شمالي3  ) حاشيه شمال شرقي كشور2  ) سواحل جنوبي1

  ري، كدام است؟ترتيب در دوره صفويه، افشاريه، زنديه و قاجاريه عناصر اصلي تقسيمات كشو به - 4

  ) قصبه ـ ولايت ـ بلوك ـ ايالت4  ) بلوك ـ قصبه ـ ايالت ـ ولايت3  ) ولايت ـ ايالت ـ قصبه ـ بلوك2  ) ايالت ـ ولايت ـ بلوك ـ قصبه1

  به كدام دليل، ايران از نظر تجارت قدمت دارد و يكي از كشورهاي قديمي در اين امر است؟ - 5

  ) روابط تجاري گسترده با كشور هند و چين2  رت پارچه) رقابت با روم و ارمنستان بر سر تجا1

  ) موقعيت استراتژيكي و عبور جاده ابريشم و راه ادويه4  اي و صنايع مهم در اين كشور ) وجود تاجران حرفه3

  كدام موارد، منبع عمده رطوبت هوا هستند؟ - 6

  ها ها، درياها و درياچه ) اقيانوس2    اي هاي همرفتي و جبهه ) بارندگي1

  ) بارندگي كوهستاني و توده هوا4    هاي هوا و تراكم ابرها جبهه )3

  يابد؟ عامل مهم فرسايش در مناطق خشك و بياباني كدام است؟ به كدام سبب، فرسايش در اين مناطق شدت مي - 7

  هاي نرم و فقر پوشش گياهي ) رطوبت ـ وزش بازدهاي شديد، وجود خاك1

  ها هاي ريگي و كلوت ادي، دشتهاي ب ) زاويه تابش خورشيد ـ وجود چاله2

  هاي نرم و فقر پوشش گياهي ) باد ـ وزش بادهاي شديد، وجود خاك3

  ها هاي ريگي و كلوت هاي بادي، دشت ) عدم بارندگي ـ وجود چاله4

  ها و تغيير در نواحي زباني در طول تاريخ شده است؟ كدام عوامل موجب گسترش برخي زبان - 8

  ت و مهاجرت مردم از يك ناحيه به نواحي ديگرها، تجار ) جنگ و فتح سرزمين1

  ها و نواحي سياسي و پيشرفت صنعتي ) استعمار، مبادلات فرهنگي ميان دولت2

  آموزي، موقعيت جغرافيايي و دسترسي آسان به مناطق ديگر ) تمايل انسان به زبان3

  هاي زنده زبان هاي بومي و جايگزيني ) رشد ارتباطات و فناوري اطلاعات، از بين رفتن زبان4

  هاي مهم صنايع نو است؟ كدام گزينه، از جمله ويژگي - 9

  آيند و بر يك محصول تكيه دارند. وجود مي هاي چندمليتي به ) توسط شركت1

  گذارند. ديگر اثر مي هاي علمي و فناوري در ارتباط هستند و بر يك ) همواره با پارك2

  كنند. ادر پيروي مي) توليدكنندگان صنايع نو همچنان از يك شركت م3

  ) اين صنايع عمدتاً بر محور فناوري پيشرفته و استفاده از متخصصان و محققان قرار دارند.4

  ترتيب، عبارات زير مربوط به كدام سه ركن اساسي هر كشور است؟ به -10

  در واقع، همان حكومت است كه وظيفه اداره امور سرزمين و جمعيت را بر عهده دارند.الف) 

  كنند. اند و براي اداره امور خود نظام سياسي و حكومتي تأسيس مي ر داراي جمعيتي است كه در محدوده سرزمين مستقر و مقيمهر كشو ب)

  هر كشور بخشي از سطح زمين را اشغال كرده و زيستگاه مشترك افرادي اس كه به آن كشور تعلق دارند. ج)

  عيت ـ سرزمين) نظام سياسي ـ جم2  ) نظام سياسي ـ سرزمين ـ جمعيت1

 جمعيت ـ نظام سياسي ـ) سرزمين 4  ) سرزمين ـ نظام سياسي ـ جمعيت3

 
 
 
 
 
 
 
  


